

**ЧАСТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЦЕНТР СОВРЕМЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ»**

(Лицензия Департамента образования и науки Краснодарского края
серия РО регистрационный № 02506 № 025703 от 30 июня 2011 г.)

Сертификат

удостоверяет факт публикации в журнале

«Современное образование» статьи

«Конспект нетрадиционного родительского собрания

(мастер-класс)

«День семьи, любви и верности»»

**Борисенко Оксаны Викторовны,
Селезневой Виктории Владимировны**

Директор



[Handwritten signature]
Е.Н. Ерёменко

г. Краснодар

2017 год

СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

• • • НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ

ISSN 2307-2288



№ 3 (21)
2017



КОНСПЕКТ НЕТРАДИЦИОННОГО РОДИТЕЛЬСКОГО СОБРАНИЯ (МАСТЕР-КЛАСС) «ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ»

(ПОДГОТОВИТЕЛЬНАЯ К ШКОЛЕ ГРУППА)

Борисенко Оксана Викторовна,
воспитатель,

Селезнева Виктория Владимировна,
ст. воспитатель МАДОУ д/с № 10,
Каневской район

Цель: Воспитывать у детей любовь к своей семье и своим родственникам, уважение к ним. Формировать у детей представление о семье, как о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге. Способствовать совместным действиям. Развивать творчество с помощью техники квиллинга.

Ход нетрадиционного родительского собрания:

Собрание проводится в группе. Родители вместе с детьми сидят за столами. Перед ними мультимедийная доска.

Воспитатель: «Здравствуйте, дорогие родители и ребята. У нас сегодня с вами будет не обычное родительское собрание, не так как всегда: скучные теоретические сообщения и решение бытовых вопросов. Про это мы сегодня забываем. А собрались мы с вами по поводу дня, посвящённого семье, любви и верности. Вы, уважаемые родители, естественно, знаете про этот день, праздник, который отмечают 8 июля, а знают ли наши любимые дети?»

Ответы детей.

Воспитатель: «Неплохо ребята, но давайте начнём по порядку. «День семьи, любви и верности» – в этих трёх словах и заключается весь смысл этого праздника. Семья – мама, папа и ребёнок, и сразу же всплывает вопрос, а будет ли семья существовать без любви друг к другу, конечно же, нет. Вот и второе слово – любовь, а может ли любовь существовать без верности,

ответ однозначен – нет. Вот и третье слово – верность. Все эти три слова взаимосвязаны между собой и несут в себе огромный смысл: то есть смысл жизни. Предвостителями этого праздника стали русские святые князь Пётр и княгиня Феврония, которые показали нам образец семейного счастья. Они пронесли свою любовь и верность до конца своей жизни, и умерли в один день. По легенде, они умерли в один день – 25 июня (по новому стилю – 8 июля) очень много лет назад. Их тела, положенные в разных местах, непостижимым образом оказались в одном гробу, что люди сочли чудом. Их мощи хранятся в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме. И поэтому было решено отмечать этот праздник 8 июля не только на родине святых, но и во всех уголках России. А знают ли наши дети, что символом этого праздника является цветок ромашка?

Ответы детей.

Воспитатель: Да, ребята, именно этот цветок является символом, потому что его лепестки расположены очень близко друг к другу, как одна семья и соединены одной серединой. Этот цветок является олицетворением нежности и верности, издревле ромашка – это символ любви. Сегодня мы с вами будем делать символ праздника – ромашку, с помощью техники квиллинга. Квиллинг, бумагокручение, бумажная филигрань – искусство скручивать длинные и узкие полоски бу-

маги в спиральки, видоизменять их форму и составлять из полученных деталей объемные или плоскостные композиции. Инструмент для квиллинга также бывает различный: для скручивания полосок используют пластмассовую или металлическую палочку с расщепленным концом. Бумага должна быть цветной с двух сторон. Готовые нарезанные полоски бумаги можно купить в специальных магазинах. Если же такой возможности нет, то можно полоски нарезать самим. Ширина полосок для квиллинга обычно, 3–7 мм. Также нам понадобится клей ПВА, ножницы, линейка с отверстиями разного диаметра для создания точного размера. Можно создавать разные формы (модули). А из этих модулей создавать «шедевры». Итак, приступим: перед вами лежат фотографии вашей семьи в форме круга – это будет серединка нашей ромашки. Вам нужно фотографию вырезать и приклеить на фон (основу).

Родители и дети выполняют.

– Ну, что, вижу, что вы справились. Теперь приступаем к лепесткам. Лепестки мы будем скручивать из белой бумаги с помощью техники квиллинга (показываю, как это делать). Почти все работы начинаются с изготовления «тугой спирали». Возьмите полоску бумаги для квиллинга, закрепите ее кончик между специального инструмента для квиллинга. Нужно держать бумажную ленту левой рукой, а инструмент – правой. Вращайте инструмент по часовой стрелке, а пальцами левой руки придерживайте начинающую образовываться спираль сверху и снизу, чтобы завитки были ровными и находились на одном уровне. Когда лента закончится,

капните на ее свободный кончик немного клея и прикрепите его к спирали, чтобы она не раскрутилась, и заготовка смотрелась аккуратно. Так вы сделали одну из главных фигур квиллинга. Многие другие базируются именно на этом элементе. Следующий элемент называется «свободная спираль», его сделайте из только что полученной фигуры. Для этого снимите спираль с инструмента, дайте ей немного раскрутиться. Можно сделать по-другому – не отпускать пальцы левой руки, а немного вращать ими по центру данного элемента квиллинга, и спираль ослабнет. Мы наши лепестки будем делать из элемента под названием «капля». Элемент под названием «капля» тоже несложно сделать. Для этого «свободную спираль» нужно чуть потянуть в стороны и зажать с одной стороны, где приклеивали ленту бумаги, затем отпустить. Затем эти модули наклеиваем вокруг нашей фотографии, каждый лепесток плотно прижат к предыдущему и последующему модулю. Немножко терпения, усидчивости и – наша ромашка готова. Родители и дети изготавливают цветок ромашку. Воспитатель тоже делает ромашку с фото своей семьи. По окончании работы делятся своими впечатлениями и рассматривают ромашки друг друга.

Воспитатель: Уважаемые родители и дети, смотрите, какие ромашки у вас получились. Вот пусть теперь именно эта ромашка и будет оберегом вашей семьи, вложите в рамку и повесте на стену в вашем доме. И вы всегда будете счастливы. С праздником дорогие родители и дети! Счастья, здоровья, любви и крепкой семьи! До новых встреч!!!